glﬁ
|
I |
;A

o
S
IS
e
0X
=
o
0



;E
xﬁ
|A

o
3
L
e
0k
1=
o
[0



H1x

M2 X

M 3%

M 4 =

20198 & St QI ZBISHRA(LESI ) HLAE HMSHS 22t 149,398,000 22 8HCY.

Bol 2dptg|o dAlE UE2 "HYAE SAE"2 20

tor

20198t 0l A A Xt

e
e
s
30
rir
[
K]
12
rlo
(&)
o
S
o
o
S
o
o
o
U
|0
tu
o
Q

JIEH Gl AHEISHOll 25101 2 2B AtEE

AFBEDI THS, B E O CHEH SRE HI13E M1, RI28 0l 2|8t
H13ZE(Glare] MR) @ MRS FUI 82 T =240 0lake] BRE0| Y= ZR0=

&3 888 + UL

®

t0{0F BtCH

kJ
ol

OlAE2HI1E S 730l 26t olatsS dE8H 0= OlAL=I0l 01 &2



gl 2ol ol&t SEH
¢oln : stmyel Folste
chol : {3

T o = FZof Lk S xof &t At o4 T4 (%) |31
5210 Mg+l 91,000 71,000 20,000 60.9%
el g g 5220 71 E%Y 20,000 40,000 ~20,000 13.4%
o . 111,000 111,000 0 74.3%
5400 L2 +¢1 (5410 of FoIxt4el 19,398 18,698 700 13.0%
27| ol €At 1110 REXZ 19,000 19,000 0 12.7%
gl 149,398 148,698 700 100.0%
4100 4 4120 3 A4 100 14,000 ~13,900 0.1%
4200 B2l2Gs| (4210 AlMBR|b| 20 20 0 0.0%
4220 2 uhals| 16,878 11,498 5,380 11.3%
4230 28| 21,340 26,120 ~4,780 14.3%
. 38,338 51,638 |- 13,300 25.7%
e 4300 HTSYFE] 4320 S| 10 10 0 0.0%
"% luomsesiz |z msaus 30,000 30,000 0 20.1%
4500 & & 2 4510 % & 2 81,000 67,000 14,000 54.2%
4600 of 8] & 4610 of 1| b 10 10 0 0.0%
1200 S A2 |EFRHIAIE| 1220 SRIOIRIAR| & 10 10 0 0.0%
1300 DR RRAH IR E| 1310 FE DA RN 30 30 0 0.0%
A 149,398 148,698 700 100.0%

20195t = StTE ol ZBISHY 35 ZHXROIAA SLE:



3 = szolae) | gaofael | & 2 -
Lt F40 Al U
2 &t = (a) (b) (a—b)
5000 149,398 148,698 700
=
5200
Meolz o 111,000 111,000 -
7|53l
ifé,o§¢%, 91,000 71,000 20,000
o= 91,000 71,000 20,000
3@0240. 20,000 40,000 |- 20,000
S| 20,000 30,000 ~10,000
1z o=
if%zy|$: - 10,000 —10,000 | 2B HEESER
@ olol 19,398 18,698 700
5410
=0l X<l 130 130 0
5411
o0l Xt 130 130 0
o e 19,268 18,568 _
5421 ~&5elx e B3
NN 700 - - -
HT -
Al = 1= M
2?&1§_¢0I 18,568 18,568 0 ALEIAT 818 M EAIMH| SK KT LG 16,750
O|AL2 X 7| 0| ™ AIZ 191000 195000 0
;?%O%Ex M 19,000 19,000 0
-I =
111(;q 19 000 19000 o AIE7I%E 18,000

1. MM o MAloll ofgtct. R PES o AMAR S o
2. ol kelo| b 2ol SEH5t7| 25tod ofu|u| S x| & mjol = HAE of Aol J|H 5t Aol ofu|u] X|E=0| 2e 4 8l

=
20198HA T St ol 0|5kl 3x} =7 KF20f AA M



e M2l HIZ Ol A

(2hol - M)
= FHOlAY | ol Aoy sz
tEZA
z & = (a) (b) (a—b)
4000 149,398 148,698 700
A &
1o 100 14,000 ~13,900
2 =
4120 i
M PN 100 14,000 13,900
4121
2= 70 11,000 10,930
4123
a2 E 10 1,000 990
4124 ol 3, AZEe 18T AN
AaloiE S 10 1,000 990
4127
jSfpn 10 1,000 990
4200
el s oy 38,238 37,638 600
4210
Al pr2|H] 20 20 0
4211
dEgeels) "0 0 0
4219
7| EtAl Al a2l 10 10 0
4220
ol stz 16,878 11,498 5,380
4221 olAtzlgl A mEH]
ool mE 12,000 8,800 3,200 | 0
4223 Sz, 2k 5
— 7 7 ’
4D EH| 378 378 0

2019stA L st ol ARISHY 3XF FH A5 0f LA M &



= ZZHO|ARH | ChEof MK sS4
SR
2t st = (a) (b) (a—b)
4224 280 080 500 | CIAHd 2 AN HE 5
QI & EHd| APERR X, H O A2l A
St HolM e
4228 490 420 o | FelM ZAlgiels200 ArIEEESHeIE2l5]6]120
H M2 o2
4229 e 57| 48, MZYLZ
2.300 620 1,680 |+ |
W
4230
o of u] 21,340 26,120 ~4.780
4231 6.600 5 000 1 600 WAL SN jur|E 25X}
2|5 M| ’ ’ ’
4233 ALH|R HEXER, ZHTEIHIE
ot g o] 11,020 18,000 ~6,980
4234 s ALEE S
ol & % x| 100 100 0
4235
s oy 10 10 0
sl & Al
4236 3.600 3.000 6oo | O1AHE! Bl AL
3| 9| |
4237 =TT
o4 AL H] 10 10 0
4320 10 10 0
ShAY 2|
4322 10 10 0
DS
30,000 30,000 0
4420
e 30,000 30,000 0
st ol Aolskel 3AF FZAXF0f| A MZE



Jo

1]

o

Ol
o

5
3

30,000

30,000

81,000

67,000

14,000

4510

~ 1
HE=

81,000

67,000

14,000

20,000

10,000

10,000

61,000

57,000

4,000

O\J

XF20f| AFA]

M=



el
I
1
o
2
P
12
o
b
2
P
12
ol
oy

2
460
0
of H| HJ i
=
46 _|
10
1200 o |
=X
FRI7| EFRRY :
| | H - (b)
122 -
Eﬂo : . (a-
130 - b)
lgxo Ig 10 |
FobOH QIR . O O
| §§2 10 1
131 F=2X & | O Al_l-%:
%si—;o E | 1 |
DA RpAE 0 O
Ao 2 : |
1
53711 . 10 O
131|DH'0:IH O
agz l . 30
131 e O
| l . 30
. 10 O
. 10 O
0
10
0
0

7|8 E
%DHOI
2|

* =2 He
1 =
.Ml =7 =
2 e = - al - T N=
o[ i = = =
A2 i
= 0
2e ol X
Efo
, 10i| 2
=<rC —Ié
oF; e
o7 -?ﬁ.; o
0F04_| :
Oﬂu_i
o | &
- A
it C>oI
20 e =L T | | |
192 I_ |
ng— .\I.L_A'l
I_I: OE
z}_,tH = off At
|='O
0l 2 2 |
e |
sk 3 lxw_,
oxl' |
= 0
=04 & |
A |
xl?‘c
Z 1}
20| 9
o2
S
o
HAO
=
=



2'
I .
;E
xﬁ
|A
;A

o
3
L
e
0k
1=
o
[0



M1 x

2%

M 3%

M 4 =

-

Ol &b

=
S

J

20198t & St HOIZ RIS (=AM S H) MY NE Cl&tEAS 242} 1,333,000,0008 22

N
2
(o}
o
i
|.n
2
20
(=)
x
pa]
e
e
s
30
rir
vl
K]
12
rlo
(&)
o
o
o
o
o
o
o
o
U
|0
tu
o
Q

JIEH Ol A EIRH0Il 24510 2R B ALE

AFBEDI THE, 31350l CHEH S5 HI13E M1&, K280 2I8tct,
RIBZE(Clare] ®B) @ OIARE 2L 82 Ti= 2200 04 DR Z0| A BR0E
4% HEE 4 ACH

OlALE2AI1E S 70l 25t tlatsS S8 0= OIAEI 0l 0IE 2116104 0F 8L,

®



(A4 1]

g0 =AM A Ols S2H

olg : Bt ol Z0lsky

T P = FL0f| Lk SEY IR AbA T4 (%)
1. At =< 1. Al 9 225,000 181,000 44,000 16.9%
2. 0|AL8RTjolEAE 1. O|ALES 7|0 H At 14,500 14,500 0 1.1%
M 3. At 29 1. 7| EtALE 2| 9 16,000 10,000 6,000 1.2%
4. 1 FHAd= 1. 25T 1,077,500 1,022,500 55,000 80.8%
Al 1,333,000 1,228,000 105,000 100.0%
1. ekaia|y] 1. Lukete|s| 135,590 130,090 5,500 10.2%
2. JYAH|E 1. S E 116,910 72,410 44,500 8.8%
M £ | 3. 0fd[y| 1. oflH|H| 3,000 3,000 0 0.2%
4. 0 TR At 1. AU ES == 1,077,500 1,022,500 55,000 80.8%
A 1,333,000 1,228,000 105,000 100.0%

2019stA L il ARISHY 3x} FH XS0 LA




HZ 0l &FA

(2ol @ F 2l
¥ = FHO MY | ShEof Akl z -
- o E
Z & = (a) (b) (a-b)
]% of 4 of 225,000 181,000 44,000
h of = of 225,000 181,000 44,000
1 Zoigg el
A = 9 225,000 181,000 44,000 |tpiop= ey 21D gB e 2l 271 )
2
:
iAo E RS 14,500 14,500 0
1
T 14,500 14,500 0
3
lolof 2ol 16,000 10,000 6,000
:
Sl EtApo 9l ) 16,000 10,000 6,000
1 DEERSEPE
o 2 K20l 7,000 10,000 ~3,000
2 EEES LA &
ol 9,000 - 9,000 |TFT
=H T
3 B ol bl Aol A H e
ExZHY i} - 0
LA | 1,077,500 | 1,022,500 55,000
:
| Eb A 1,077,500 | 1,022,500 55,000
! 1,077,500 | 1,022,500 55,000
Sl =
Aol A 1,333,000 | 1,228,000 105,000

2l etd 3XF FHAF ol LA

TAAHM UM =




(et2l : H2)
3 = sdold | xo| Y e T vz oo
Z & = (a) (b) (a—b)
L 135,500 | 130,090 5,500
L 135,500 | 130,090 5,500
el =ol 10 10
42z 10 10
el s 4y 10 10
;%%EIHI 57 000 52 500 o}ggfglai?j'%ﬂ Aurg sl ApZAN] ARAIEA
sz 1,500 1,500
- 10 10
s 10 10
%IHI%EFE& 60,000 60,000 N ;L;Aﬂgggtg%%%z 850 F2IM[110
il.—}%‘——ﬁiﬁ 17,000 16,000 2| :'jAﬁ:;ul%,jl;ZZE 4,400
L 10 10
A 10 10
S 10 10
N 10 10
2ieh@ 3RF FHAF 0l &HA TUAIAM UM =




ot = FTHO A | e o Ao s § ==
2 &t =5 (a) (b) (a=b)
Z%ﬂglulg 116,910 72,410 44,500
jéi'%.*ﬂltll% 116,910 72,410 44,500
jﬁgg 91,000 71.000 00 000 (EHTel HeIAEA R N E
%ég 25,910 1,410 24,500
sxzus - - 0
§4|t.|t.| 3,000 3,000 0
2)1||:|||:|| 3,000 3,000 0
2>1It'|t'| 3,000 3,000 O lotaz1 2ot mzol cres o
;§$iHeP%+ 1,077,500 1,022,500 55,000
! 7 1,077,500 | 1,022,500 55,000
7Bt 0 B abst
;EHE%%%% 1,077,500 | 1,022,500 55,000
M & & A 1,333,000 | 1,228,000 105,000

2019t = st ol Zolsty 3A FLAZ0f LhA TUAIAM UM =




ZHo[42HAA

E

]
=

7

.'

A
—

oK
v
oF
1

oo
?_
o

o3
= 100
o
rao

=

110
0f0
=

IH

Al

__O”_u




olo

oq
HA

700

At

Abel o

ol
ol

g

o)

=

xtel

72

]

A




